(%) xn----etbbfc5ae1a3k.xn--p1ai

1
) 5 3 1
HamauTe 3HavyeHue BblpaxeHMA 8 - e — i —
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EH
HEH,EI,HTE 3Ha4YeHHne BblpaxeHHA 3
N J
3
Ha nocT npeacenatens WKONGHOTD CORETa NPETEHAOBANM 0B KAHOMAATA. B rONOCOBAMMM NPHHANK YNacTHE
105 venoser. MONOCE MEMIY KIHOMAITAMH DAICNPEOEnWIHCcE B OTHOWEHWH 2.5, CKONBKO TONOCOR MOAYYHN
nobeguTens?
4
4 N\
[Lromank DOBEPXHOCTH NPAMOYTOALHOrND MAPALTEIemHme-
na ¢ péfpamun a, b ®H ¢ mokHO HAlTH no dopamyne
= E{ﬁlb + Q¢ + -!:H:'] . Hafigmre nDromages DOBEPXHOCTH
NpAMOYTOARHON Napaiienenuneda ¢ pebpamu 1, 4 w1 8.
N J
5
e N
HanguTe 3Ha4eHUe BbipaKeHus ?
N\ J
6
B nauxe 500 nucToe Gymary dopMata A4, 33 Heoenw B oduce pacxodyercs 600 nucTos. Kakoro HaMMeHsWero
KONK4ECTE Nayer GyMary XeatuT Ha 6 Hegens?
7
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10

11

Haiipure kopens ypapHeHna 5x - 2(7 + 5x) = -4x - 10.

Hea ecafoBoga, HMeOMIHe IPAMOYIOALHLIE YYACTHH
pasqepamy 25 M Ba 30 M ¢ ofmedRl rpannoedt, goroso-

PHIMCE H cgegand oD NPAMOYTOABHME Npya paa-
smepoM 10 o Ha 15 M, OpHYeéM AAREHLE CTOPOHE! OpYAa
OANHAKORO YVAAAOHE OT TpPaRmALn
CANOBKIX YUACTEOR (CM. WepTEm).
Kaxkosa naomans (B KBAAPATHREIX
MeTpax) OCTARMIEHCA YACTH Yy4a-
CTRA KAXMAOr0 caporoma?

YCTaHOBMTE COOTEETCTEME MEIIII,]I' EEMWYHHAMM A MY BOIMORHEIMH IHANEHNAMMN. K KEK,EI_DM:,' 3.|"IE-MEH'I':|I' nepeocra
cronbua nogfepume COOTRETCTEYIGLMA INeMEHT M3 BTOporo cronfiua.

BEMWYHHEI BO3IMOMHBLIE IHAMEHMA

A} TOMWMHE AeIBHA BpHTERI 1) 5400 KM

B) pocT mupaga 2} 500 cm

B} wupwsa ¢yrionssorc nona 3 008 mm

I paguys Jesane 4 BB M

BEpOATHOCTS TOrD, 4TO 8 CTy43AHA MOMEHT BDEMENH TEMNEDATYDE TENA INOPOBOI0 YENOBEKE OKEMeTCH moke 36,8 C,
pasna (L84, Hainume BepoATHOCTE TORD, YTO B CYYU3HDIN MOMEHT BPEMEHH ¥ 3G0POBON0 YENOBEYA TEMNERITYD OXEHETCH
36,8 C wm seiwe,
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13

14

Ha pucynxe w30BpasH rpadux 3HaYeHHA aTMOChepHOND OARISHHMR B HEKOTODOM ropoae 38 Tpu aue, Mo ropusonTanH

YKI3dHE! OHW HELENH W BPEMA, N0

BEPTHKANH — 3HBYEHHA 3TMOCDEPHOMD OARNSHHMA B MWUMMETpAEX PTyTHOMO CTon0a. YW@edTe 3IHaveHHe FTMoChepHoro

[OABNEHHA BO BTOPHMY B 18 yacos. OTEET nafTe B MM PT. CT.

762
T
758
756
754
752

750

Fd

Fi

Lo

gt

[

T H"-‘

Yy " ] o o o
PRFIIPPFIPH P
Qg \""." Qe e \-._-- G o A B

BTOpHIE | cpema | UeTREpPT

[puwa [puropses sarpymaer Ha ceofi komnbloTep w3 Mutepnera daia
pa3mepom 43 M6 aa 21 cekynny, J1éwa Anekcees sarpymaer dain o6bEMOM
36 M6 3a 17 cexyun, a Kons Hukonaes daiin ofnémom 23 M6 — 3a 11 cexyna,
CKo/IbKO ceKyHI GyaeT 3arpyxatses dain obbémom 1260 M6 Ha komnbloTep
C HaHGOABIIEH CKOPOCTLIO 3arpy3KH?

B Gax, wMeWwHA OopMy NPaBHNEHON YETHDEXYTONBHOA NPW3MLl CO CTOPOHOA OCHOBAHWA, pasHoR 10
CM, HanuTa #MgKocTe. flne Toro yrobsl M3MepuTe o0beM OeTand CHoWHOA GOopMbl, 28 NOMHOCTRHED
ROFPYHRIEDT B 3Ty #MAKOCTE. Hahawre oftim getand, aCq ypoBeHs MHMAKOCTH B Gaxe nogHanca Ha 30 ow

‘Ha pucynxe waolpaowén rpspux dyaxnmn p = flx), K

KOTOPOMY NpOBegetHLl KACATEARHLIE B W&ThipeX TOMKAX.

r
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Hume yeasanid oEadesss Oposasoamocl B Sampex Tow-
kax, llogssyace rpedikod, DCTABLTE B COOTDETCTHIEC
KANADT TOUMS JMAGLHIE IpoRAnoEch,

TOYEH JHAYMEHHA
NPOHABOAHORN
A 1k -4
B 2) 3
c 3 2
i 3
d4p =03
J
N
Ha oKpysHOCTY paguyca 3 esata Touka & AS — auametp oxpyseoctn, AC = 24/5. Haigure 8C.
X
A b-ﬂ
J
[amsl B3 KoMyCa Fanwyc OCHOBIHMA ¥ 00paszyoLan Nepeoro KOMYCE PaBKel COOTRETCTEEHHD 5 M 6, 3 etopore = 3 u 4. Bo }
CHONEKD Pa3 ANOWAAs BOXOBORA NOBSPXHOCTH NEPBOM KoMyCa Boaswe niowanq Hokosod NoBEpXMOCTA BTOpOnaT
N
MHocTapbTe B  COOTBETCTBHE KaMAOMY HepaBeHCTBY
MHOXeCTBO €I'0 pEI]I'EEHﬁ.
HEPABEHCTBA PEHIEHHWSA
A) lgx20 1) (0:1)
B) 10 <10 2) {_:n:ll
5 L oo 3) (1;+e)
x=1
N _1 .o 1) [L=)
x(x-1)
J
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e R
Buamop crapwe Jenwca, wo Matwe Erops. AHApER He crapwe Busaopd. Bnbepure yTEEMISHAR, KOTOPIE CNELYHT W3
MPHEELEHHLX JaHHbDIX.
O 1) Erop camit cTapwnmi 1 yialamsni GETRDEL YRA0REL.
3 2) Axnpeh n Buxtop se MaryT HeTe DOHOMD BOIDCTA.
[0 3) Arapei w Dewmc oGHaro BaIgacTa.
14 Desmac mraawe Eropa.
- J
19
MNprBeanTe NpUMEDP TPEXIHAMHOMD HATYPANBHOMD YkCNa Bofbwero 400, KOTOPGE NPH AENEHH Ha & W Ha 5 38T paBHpe
HEHYNEBME GCTATKM ¥ NEPER3A CNEed UKPPa KOTOPOrO ARAAETCHA CPEOHMM 2pUEMeTHHecKHM ABYX Apyrdx uwdp, B
CTRETE YKARHTE POBHD QOHO TAKOE YHMCND.
20
e A
Ha koneuesoh gopore pacnonoxeHs yeTepe Genaokonoxkm: A, B, Cw D. PaccTosrne Mexay A m B — 75 kM, Memay A o
C = 50 kM, Meway C W D = 40 km, meway D v A =60 KM (BCE paccToAHKMA WIMEPAKTCA BAONL KONbUSBOR QOPOTH B
KpaTHaAwy CTopoHy).
Hargure paccroasue Mexay B w C
. J
OTtBerThl...
1
Q * E E 1 :8*5_6_4:8*_—5:-5
2
3

5/13



2x+5x=105

S = 2(ab+ac + bc)

S=2(1*4+ 1 *8+4*8)
S =2(4+ 8+ 32)
S=2*44

5= 88

7\/252
V7

=7V36 =7%6=42
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600 * 6 = 3600 muCcTOB
3600 :500=172

OTBeT: 8 nmauexk

IX=2AT7+3x)=-4x-10

Sx—14-10x+4x+10=0

X—-4=0

-x=4

x=-4
30 * 25 =750
15* 10= 150

750 = 150 = 600

°2 =300
2
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A bB T

-
3 2 4 1
10
11
OTtset: 756
12
Hafigém, croneko MO aarpysaer Ha Mureprera 3a | CekyHmy Kaibli
KOMMBIOTE.
33 =2l (Mo/c), 3 =2 (Mo/c), B = 2L (Mo/c).
1 5,2 l 2 a -
Ha yucen 221 2= 17 2 HauboaBLee 2— 7 dafin ofsémom 1260 M6 Gy
Jet 3arpyxarsca 1260 M6 : 212,? M6/c = 595 c.
Omsem: 595.
13
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V rpHssMel = 5 ocH. * h
h=30
Socu. = 10 * 10 =100

Vopirsaet = 100 * 30 = 3000 - obbeM jgeTaim

Alb |B |T
211 |4 |3
r=A0=0B =3

AB = 6 — muametp
A ACB - npssMoVI OJIbHBI
£ C=90°

ITo Teopeme ITudaropa:
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AB? = AC? + CB?

62 = (2v5)" + CB.2

36 =4 * 5+ CB?

36 =20 + CB?
CBZ2=16
CB=4

16
SGoK.KoHvC. = T ¥
T*x5%6 30 -
= ER_ 2___‘_'}
T3 %4 i §
17
A)lgx=0 x>0
x = 10°
X = =
0 1
b)10% < 10
x=1
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B AA

A A

1) Bepno
2) DTO HEBEPHO. JIAHHAA CHUTVALII BO3MOKHA.
3) Dra cHTvalisa BO3MOKHA. HO HE €IMHCTBEHHO BO3MOKHAS.
4) Bepno.
OtgeT: 14

|6] 1 |5] mMeeT opHHAKOBBIC OCTATKH. OVAET HMETh TOT K€ OCTATOK [IPH JIC/ICHHH

Ha 30. Octatok > 0 u < 5. abe
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[ lepebepem BapHaHTHL:

ITvere. a=35 b=0=> 501
nvets. a=35 b=1=> 311
nvete, a=3 b=2=> 521
nverb. a=5 b=3=> 53]
nveTk, a=35 b=4 => 541
nvers. a=5 b=35=> 551
nveTh. a=3 b=6=>36].5

NVCTh., a = 3

601 701

602 702
603 703
604

641

704

741
642 742
643 743

644 744

Tucno JOIRHO OBITH YCTHBIM H VCITOBHE TTOCIICIHHE JOJIAKHO BHEIITOTHATHCA.

611
612
613
614
631
652
653

654

711 621
712 622
713 623
714 624
751 661
752 662
753 663

754 064

721
722
723
724
761
762
763

764

- 503 504

L 363 564

b=7=>3571:572: 573,574

631 731
632 732

633 733

634 734

671 771
672 772
673 773

674 774
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OtgeT: 564: 573

20
AuB-75
AunC->50
CuD=40
Du A —60

BC=AB -AC=75-50=25

Ecnu Bbl NnepexmnBaeTe 3a NpeicTosWme aKk3aMeHbl N0 MaTeMaTuke U XoTuTe NoAroTOBUTLCS K HUM, Npopellas
psg 3agay u3 cOopHMKOB 3a Npeablaylme robl, Toraa Haw cainT NoMOXeT Bam NMoynpaxXHATHCS B 9TOM.
Ncnonb3ys reHepaTtop BapuaHTtoB EIMD no Matemartumke, Bbl MOXETE CAMOCTOSITENbHO COCTaBMTb ANs cebst
nepeyeHb 3amay, BbIBECTM UX HA NeyaTb M NpopewwaTb, YToObl 3ace4b KONMYECTBO 3aTPayMBaEMOro BpEMEH!,
O03HaKOMUTbLCS C BO3MOXHbIMM BapmaHTaMun 3afaHui.

Ha aToin cTpaHuue noapobHo pasobpaH kaxaplii NpUMep, YTO NO3BONNT BaM NPoAyMaTh MiaH CBOEro peleHus,
n3bexatb apucmeTnudecknx owmnbok n notepu 6Gannos 3a onuckun. Kaxabiii M3 BaC MOXET COCTaBUTb
MHAMBUAyanbHbI BapyuaHT ED, BbiBECTM €ro Ha neyaTtb C NMoMOLLbi0 COOTBETCTBYHIOWEN KHOMKN 1 PEWNTD
3a4a4u, CBEPUB NMOTOM MONyYeHHbIe pe3ynbTaThl ¢ pewebHmkoM. Kax ablii BapuaHT Onsi NPOX0X AeHNSs
TECTUPOBaHMA coaepXmnT 21 3aaaHne peanbHblX, EMOHCTPAUMOHHBIX BEPCUIA 3a Npeblaylimne roabl U 0TBEThI K
HMM, YTO MOMOXET BaM NPOBepUTh cebs, TWwaTenbHO NOArOTOBUTHCS K MPEACTOSIWEMY B KOHLIE rofa cobbiTUo 1
npocMaTpuBaTth PeELEHHbIE paHee 3aaayn, yaHaBaTb 6annbl 3a COOCTBEHHbIE OTBETHI.
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